S2 - GEII Sénart-Fontainebleau TD5 - Module OML2

Exercice 1 (Equation du premier degré) Résoudre les équations suivantes:

1.y + 2y =2 4oy —2y=22-1
2.y +y = 2sin(x) 5. 2y +y = cos(2x)
3.y —y=(x+1)e* 6. y +y=ze®

Exercice 2 (Equations du second degré sans second membre) Résoudre les équations suivantes:

1. y" =5y +4y =0 avec y(0) =5 et y' (0) =8 4. y" + 2y —3y =0 avec y(0) =3 et y'(0) = —5
2. y" — 4y + 5y =0 avec y(0) =1 et 3y/(0) = —2 5.y +4y =0 avec y(0) =0 et y'(0) =2
3.y +2y +y=0 avec y(0) =1 et 3/(0) =0 6. y' — 4y +4y =0 avec y(0) =1 et ¢/ (0) =4

Exercice 3 (Equations du second degré) Résoudre les équations suivantes:
1. y" — 5y + 6y = te' 3. y" — 3y + 2y = 422
2.y —6y +9y=e"" 4.y 42y +y = dwe”

5.y +y=cos(z)

Les réponses des colonnes de droite:

X=var({ 'x")

y=function('y"')(x)
show(desolve{diff(y,x)-2%y==x"2-1,y))
show(desolve(2*diff(y,x)+y==cos(2%x),y))
show(desolve(diff(y,x)+y==x*exp(x},v))
show({desolve(diff({y,x,2)+2%dif{y,x)-3*y==0,vy,[8,3,-5]))
show(desolve(diff(y,x,2)+4%y==0,y,[8,8,2]))
show(desolve{diff(y,x,2)-4*diff(y,x)+4*y==0,y,[e,1,4]))
show(desolve({diff(y,x,2)-3*diff(y,x)+2%y==4%x"2,y))
show(desolve(diff(y,x,2)+2¥%diff (y,x)+y==2%*x*exp(x),y))
show(desolve(diff(y,x,2)+y==cos(xX),v))
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